



## **Московский комсомолец: "В Алтайском СКР приступил к работе отдел по несовершеннолетним"**

Новое подразделение возглавил подполковник юстиции Николай Воронков

С 15 сентября в СУ СКР по Алтайскому краю приступило к работе новое подразделение – четвертый отдел по расследованию особо важных дел. Он будет расследовать тяжкие и особо тяжкие преступления в отношении несовершеннолетних, либо совершенных ими. Кроме того, в ведении сотрудников отдела будут все противозаконные эпизоды, связанные с детьми и подростками, которые вызвали широкий резонанс в СМИ и обществе.

В новую подструктуру Алтайского следкома войдут семь квалифицированных сотрудников. Кроме того, в следственных действиях будут привлекаться психологи и педагоги. Соответствующие соглашения уже заключены.

Беседы с несовершеннолетними будут проходить в специальной комнате, в которой создана комфортная для детей обстановка. Там есть ковер, красочные занавески, игрушки и наборы для творчества. Планируется, что обстоятельства произошедшего ребенок сможет рассказывать в процессе игры. Визуальный контакт можно исключить, «спрятать» следователя за стеклом, которое будет казаться детям простым зеркалом. В «секретной комнате» оборудовано рабочее место, позволяющее фиксировать показания малолетнего с помощью видео- и аудиооборудования.

Четвертый отдел по расследованию особо важных дел возглавил подполковник юстиции Николай Воронков. В эксклюзивном интервью корреспонденту «МК на Алтае» он рассказал о новом подразделении.

«Категория преступлений, которыми будет заниматься наш отдел — это преступления против несовершеннолетних и непосредственно совершенные самими несовершеннолетними, - пояснил «МК» руководитель 4-го отдела по расследованию особо важных дел СУСК РФ по Алтайскому краю Николай Воронков. - Мы будем работать с самыми сложными и резонансными уголовными делами этих категорий. Если брать прошлый год, то в СУСК окончено около 1000 уголовных дел данной категории. Если преступление совершается детьми, то большинство из них против собственности или преступления в сфере незаконного оборота наркотиков. Когда преступление совершается в отношении детей, то оно более серьезное, представляющее большую общественную опасность. Как правило, это преступления



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

против половой неприкосновенности, а также ряд других преступлений в том числе в сфере организации отдыха и безопасности детей в свободное время».

По словам полковника юстиции, в компетенцию подразделения входит не только расследование совершенных преступлений, но и предотвращение их повторения.

- Отдел создается, потому что мы видим, как ряд преступлений требуют оперативного и качественного расследования. Например, если преступление произошло в сфере сети Интернет, то злоумышленник может находиться в любой точке страны или соседних государств. Поэтому задача следователей — проводить оперативные и качественные расследования, выезжать в командировки, принимать меры, чтобы виновное лицо не избежало ответственности. Но наша цель — не только расследовать дела, но и проводить профилактическую работу, чтобы мерами уголовно-правового характера исключить повторения таких случаев в Алтайском крае. Все сотрудники отдела — опытные и профессиональные кадры, потому что им предстоит работать с преступлениями особой сложности. Наша главная цель — спасти и уберечь детей от преступных посягательств, - подчеркнул Николай Воронков.

Полное интервью с руководителем четвертого отдела по расследованию особо важных дел читайте в одном из ближайших номеров «МК на Алтае».

Александр Захаров, Роман Кильмяшкин

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1067611>